

PRIMĂRIA ORAȘULUI FILIAȘI
JUDEȚUL DOLJ
BDUL RACOȚEANU NR.160

A N U N Ț

Primăria orașului Filiași organizează concurs, în condițiile legislației în vigoare, pentru ocuparea a trei posturi contractuale vacante de Inspector de specialitate gradul debutant în cadrul compartimentului Amenajarea, Întreținerea și Înfrumusețarea Zonelor Verzi.

Concursul va avea loc la sediul Primăriei orașului Filiași în ziua de 25.08.2017, orele 10,00-proba scrisă și în ziua de 31.08.2017, orele 12,00-interviul.

CONDIȚII GENERALE OCUPĂRII POSTULUI:

-îndeplinește condițiile generale prevăzute de art.3 al Regulamentului cadru aprobat prin H.G.nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

CONDIȚII SPECIFICE OCUPĂRII POSTULUI

-studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență-Facultatea de Agronomie.

În vederea participării la concurs, candidații vor depune dosarul de înscriere, care va conține următoarele documente:

-cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorității sau instituției publice organizatoare;

-copia actului de identitate;

-copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;

-carnetul de muncă sau, după caz,adeverințele care atestă vechimea în muncă,în meseria și/sau în specialitatea studiilor, în copie;

-cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;

-adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;

-curriculum vitae;

În cazul în care candidatul depune o declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale, în cazul în care este declarat admis la selecția dosarelor, acesta are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

Copiile de pe actele prevăzute pentru înscriere la concurs se prezintă însoțite de documentele originale.

Dosarul cu actele necesare va fi depus la sediul Primăriei orașului Filiași până la data de 09.08.2017, orele 16,00.

Data selecției dosarelor-11.08.2017.

Data afișării rezultatului selecției dosarelor-14.08.2017.

Termenul în care se afișează rezultatele pentru fiecare probă de concurs-1 zi lucrătoare de la data susținerii fiecărei probe de concurs.

Termenul în care se poate depune contestație-1 zi lucrătoare de la data afișării rezultatului fiecărei probe de concurs.

Termenul în care se afișează rezultatul contestației-1 zi lucrătoare de la data formulării acesteia.

Termenul în care se afișează rezultatele finale-1 zi lucrătoare de la expirarea termenului de contestație pentru ultima probă a concursului.

Relații suplimentare 0251441018 .

Afișat azi 20.07.2017.

PRIMAR,
GHEORGHE ILIE-COSTELUȘ





BIBLIOGRAFIA DE CONCURS

PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DE INSPECTOR DE SPECIALITATE, GRADUL DEBUTANT ÎN CADRUL COMPARTIMENTULUI AMENAJAREA, ÎNTREȚINEREA ȘI ÎNFRUMUSEȚAREA ZONELOR VERZI DIN CADRUL SERVICIULUI PUBLIC DE ADMINISTRARE A DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT AL ORAȘULUI FILIAȘI

1. Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată în M.O. nr. 123/2007, cu modificările și completările ulterioare (Cap. I-Dispoziții generale, Cap. II-Consiliile locale, Cap. III-Primarul și viceprimarul, Cap. IV- Instituțiile, serviciile publice de interes local și aparatul de specialitate al primarului, Cap. IX- Actele autorităților administrației publice locale și comunicarea acestora și Cap. XII- Bunuri și lucrări publice);
2. Ordonanța Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 3/2003, cu modificările și completările ulterioare;
3. Hotărârea Guvernului nr. 955/2004 pentru aprobarea reglementărilor cadru de aplicare a O.G. nr. 71/2002, cu modificările și completările ulterioare;
4. Ordonanța Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 515/2002;
5. Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
6. Legea serviciului de salubritate a localităților nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
7. Legea nr. 24/2007, republicată, privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, republicată, modificată și completată prin Legea nr. 47/2012;
8. Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice.

VICEPRIMAR,
FLORESCU LAURENȚIU - IONEL